



# ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПО ТЕМЕ КОТЫ СИБИРСКОЙ ПОРОДЫ

Выполнила студентка 203  
группы : Низамова И. И  
Проверил руководитель  
практики : Санников А. А.

- 
- 
- Сибирская кошка - одна из древнейших длинношерстных пород кошек, сформировавшаяся в результате естественной эволюции.

# История происхождения

- Вокруг происхождения сибирской породы кошек ходит немало слухов и мифов. Согласно некоторым источникам, сибирские кошки появились в Сибирской тайге, благодаря чему и имеют некоторые особенности своей внешности, которые помогали им выжить в нелёгких климатических условиях.

# Первый Сибиряк – Московский



# История происхождения

Сибирская кошка относится к аборигенной длинношерстной породе и обязана своими особенностями (внешностью, характером и выносливостью) природе. Считается, что предками данного кота были дикие степные (лесные) кошки – хищники, являющиеся отличными охотниками.

■ Стандарт кошки сибирской породы был определён не так давно – в начале 90-х годов.

■ Селекционеры изучили, каким должен быть сибирский кот, и дали подробное описание: как выглядит, каковы характерные признаки, каков характер и каковы другие особенности.

# История происхождения

С большой долей вероятности можно сказать, что предки сибирских кошек могли попасть в Сибирь двумя путями - с татарскими ханами, которые в то время там хозяйничали, а чуть позже - с покорителями, во главе с Ермаком. С одной и с другой стороны присутствовали представители торговли, а те, в свою очередь, колесили по всем известным на то время странам. Оба пути предполагают, что предками сибирской породы могли стать кошки из любых уголков земли, вероятнее - с Азии и из Европы.

# История происхождения

сибирская порода – это не одомашненная дикая кошка, а помесь нескольких видов. Такой вывод позволяет сделать наличие длинной шерсти, обусловленной климатическими особенностями Сибири, и хорошо сохранившегося инстинкта охотника – данные признаки больше подходят диким кошкам. Но в то же самое время внешняя похожесть на персидских и ангорских представителей, отдельные повадки и привычки просто скопированы друг с друга, что не исключает их участия в формировании породы. В любом случае, достоверное происхождение кошек остается под вопросом, и вряд ли когда-либо мы найдем точные ответы на них.

# Длиношерстый дикий



# История происхождения

Предположений можно построить самых невероятных. В этом случае целесообразно принять единое мнение и считать, что прародители сибирских кошек – это лучшие представители Азиатских и Европейских дворов и дикие кошки бескрайних просторов Сибири. Такая позиция отнюдь не умаляет достоинств ее представителей и остается чисто Российской породой аборигенных кошек.

# Описание породы

- Сибирская русская кошка отличается от других своих сородичей коренастым телосложением, мордочкой, пушистой шерстью, характером, физиологией.... Давайте рассмотрим основные характеристики русской сибирской породы кошек более подробно.

# Описание породы

- ▣ Первое, чем кошка отличается от других, — это её размер и вес. Мощное коренастое тело с довольно развитой мускулатурой делает этих котов величественными. Мышечная масса у сибирских котят формируется достаточно долго, как у человека, к 3 годам. Передние лапы немного короче задних, что делает позвоночник кота слегка покатым, именно это придаёт силу и ловкость животному. Средний вес взрослой сибирской кошки – 6 килограмм, кота – 12 кг.

# Описание породы

- ▣ У «сибиряков» крупные мускулистые лапы, которые отличают их от других кошек тем, что между их пальцами есть достаточно длинные пучки шерсти.
- ▣ Длинная шерсть сибирского котенка является гипоаллергенной, что делает эту кошку незаменимым питомцем для людей-аллергиков. Шерсть котов этой породы состоит из 2-х слоёв: очень густого подшёрстка и жёсткой шерсти, которая практически не намокает. Благодаря такому «шерстяному покрову» кошки чувствуют себя комфортно при любых погодных условиях.

# Описание породы

- Голова у кошки данной породы довольно крупная, округлой формы, а шея короткая, но сильная. Мордочка имеет трапециевидную форму. На ушках у них можно заметить кисточки, доставшиеся им от предков.
- Глаза имеют овальную форму, они среднего размера и слегка раскосые.
- Окрас «сибиряков» может быть совершенно разным, о чём свидетельствуют картинки (фото), которые

# Характер и некоторые особенности

- ▣ Происхождение кошки даёт о себе знать. Она – отличный охотник. Инстинкт охотника у неё развит настолько, что она не пропадёт в каких-либо «экстремальных» условиях. Она с ловкостью поймает не только мышь, но и кролика. Этот же инстинкт охотника делает кошку похожей на собаку. Она с радостью приносит вещи в зубах. Исходя из этих данных вы будете знать как назвать и подобрать имя для котенка

# Характер и некоторые особенности

- «Сибиряки» охраняют своё пространство, не допускают посторонних животных и людей, сообщая хозяевам о том, что пришли «чужие». Они совершенно не боятся собак, людей, и того, что пугает обычных кошек (резкого шума, гула машин, сирены...).
- Сибирские котята умны и послушны. Его можно приучить к определённому месту для туалета.

# Характер и некоторые особенности

- Кошка никогда не полезет куда бы то ни было, не удостоверившись в том, что это безопасно. Прежде чем достать игрушку из-под кресла шкафа, кровати, она хорошо подумает о том, как это сделать.
- Сибирский колорпойнт непривередлив. Эти кошки будут играть с любым предметом: игрушкой, бумажкой, ниткой..., который им будет предложен.

# Характер и некоторые особенности

- ▣ Здоровье и иммунитет гораздо крепче, чем у их собратьев. Продолжительность жизни в среднем составляет 15-20 лет.
- ▣ Потомство. Кошки могут давать потомство в 5 – 9 котят. Репродуктивный возраст кошки может продолжаться до 18 лет, кота – лишь до 11.

# Уход за кошками Сибирской породы

- За шерстью кошки умеют следить самостоятельно, поэтому их хозяевам лишь изредка понадобится её вычёсывать: в период линьки (около 10 дней) и постоянно (1-2 раз в месяц вполне достаточно).
- Если говорить о питании, то кормить этих кошек не сложно. Дело в том, что у этой породы генетически заложена программа на естественную и многообразную пищу, что облегчает выбор кормов и продуктов питания для них. Есть только одна особенность, которую важно учитывать при кормлении сибирских пород — количество белков. Учитывая тот факт, что мускулатура котёнка формируется к 3 годам, его питание в эти годы должно быть преимущественно белковым.
- Не забывайте об их вольнолюбии и периодически выпускайте на волю.

# Белая



# Голубая



# Длиношерстая



# Рыжая с золотым оттенком



# Котенок Сибирской породы



# Сибиряк лесной - дикий

